

Společnost ExaGrid oznamuje podporu technologie Metallic

28.8.2024 - Mary Domenichelli | PROTEXT

Společnost ExaGrid®, jediné řešení pro vrstvené zálohovací úložiště s funkcí Retention Time-Lock v oboru, které zahrnuje vrstvu nesměřující k síti (vytváří vrstevnatou vzduchovou mezeru), zpožděné mazání a neměnnost pro obnovu ransomwaru, dnes oznámilo podporu technologie Metallic, která je součástí Commvault® Cloud, což je platforma určená pro odolnost a obnovu dat.

Společnost ExaGrid zlepšuje ekonomiku úložišť v prostředích Commvault tím, že ve spolupráci s povolenou kompresí a deduplikací Commvault poskytuje až 15:1 snížení spotřeby úložišť - což představuje trojnásobnou úsporu úložišť oproti použití samotné deduplikace Commvault. Tato kombinace dramaticky snižuje náklady na zálohovací úložiště na pracovišti i mimo něj.

Společnost ExaGrid nyní rozšířila tuto výhodu na uživatele služby Commvault Cloud o podporu technologie Metallic, čímž nabízí větší flexibilitu uživatelům, kteří chtějí zálohovat data on-premise, a nabízí větší úsporu úložné kapacity a nákladů organizacím, které uchovávají svá data dlouhodoběji.

Společnost ExaGrid podporuje:

- Commvault deduplikace zapnuta
- Commvault deduplikace vypnuta
- Commvault komprese zapnuta
- Commvault komprese vypnuta
- nebo jakoukoli kombinaci výše uvedených možností

"Společnost ExaGrid pokračuje v inovaci svého řešení pro vrstvené zálohovací úložiště a zlepšuje jeho integraci s předními zálohovacími aplikacemi a nástroji. ExaGrid je již téměř 15 let cílem pro software Commvault. Jsme rádi, že můžeme uživatelům systému Commvault nabídnout ještě větší hodnotu tím, že rozšíříme naši podporu i na technologii Metallic," řekl Bill Andrews, prezident a generální ředitel společnosti ExaGrid.

O společnosti ExaGrid

Společnost ExaGrid poskytuje vrstvené zálohovací úložiště s jedinečnou přistávací zónou ("Landing Zone") s diskovou vyrovnávací pamětí, úložištěm pro dlouhodobé uchovávání a škálovatelnou architekturou. Řešení "Landing Zone" společnosti ExaGrid umožňuje nejrychlejší zálohy, obnovení a okamžité zotavení virtuálních počítačů. Vrstva úložiště nabízí nejnižší náklady na dlouhodobé uschování. Škálovatelná architektura společnosti ExaGrid zahrnuje plnohodnotná zařízení a zajišťuje zálohovací okno s pevnou délkou při nárůstu dat, přičemž odpadají nákladné forkliftové aktualizace a zastarávání produktu. Společnost ExaGrid nabízí jediný dvouvrstvý přístup k ukládání záloh s nesíťovou vrstvou, zpožděným odstraňováním a neměnnými objekty pro obnovu po útocih ransomwaru.

Společnost ExaGrid disponuje fyzickými prodejci a předprodejními systémovými inženýry v

následujících zemích a regionech: Spojené státy americké, Argentina, Austrálie, Benelux, Brazílie, Česká republika, Francie, Hongkong, Indie, Izrael, Itálie, Japonsko, Jihoafrická republika, Katar, Kanada, Kolumbie, Mexiko, Německo, Polsko, Portugalsko, Saúdská Arábie, Singapur, Jižní Korea, Španělsko, Turecko, Spojené arabské emiráty, Spojené království a další regiony.

Navštivte nás na adrese exagrid.com nebo se s námi spojte na LinkedIn. Seznamte se s tím, co říkají naši zákazníci o vlastních zkušenostech s ExaGrid, a zjistěte, proč nyní tráví výrazně méně času zálohováním úložiště, v našich příbězích o úspěších zákazníků. Společnost ExaGrid je hrdá na své skóre +81 NPS!

ExaGrid je registrovaná ochranná známka společnosti ExaGrid Systems, Inc. Všechny ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou právně závaznou verzí této tiskové zprávy.

Zdrojovou verzi najdete na businesswire.com:

<https://www.businesswire.com/news/home/20240827743710/cs/>

Kontakt:

Kontakt pro média:

Mary Domenichelli

ExaGrid

mdomenichelli@exagrid.com

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-exagrid-oznamuje-podporu-technologie-metallu/2560775>